

## Встреча с выпускником Юридического факультета Политеха Ю.А. Городковым



3 октября 2023 г. ВШ ЮиСТЭ состоялась встреча с выпускником Юридического факультета Политехнического университета 2004 года Городковым Юрием Андреевичем.

В ходе беседы Юрий Андреевич рассказал, что фундаментальные знания, полученные в Политехническом университете, помогают в профессиональной деятельности. Он также особо отметил значимый вклад в развитие юридического образования в Политехе Снеткова Виталия Николаевича, который был одним из инициаторов создания Юридического факультета.

Юрий Андреевич пожелал ВШ ЮиСТЭ дальнейшего успешного развития юридического образования в Политехе, а студентам скорейшего овладевания профессиональными навыками для применения их на службе Родине.



Юрий Андреевич – первый заместитель Московского межрегионального транспортного прокурора, в 2004-2007 гг. занимал должности следователя, старшего следователя прокуратуры г. Санкт-Петербурга и прокуратуры Ленинградской области. В 2007-2010 гг. проходил службу в Северо-Западной транспортной прокуратуре в должностях прокурора отдела, старшего прокурора отдела, заместителя Санкт-Петербургского транспортного прокурора. В 2010 г. принят на службу в Генеральную прокуратуру Российской Федерации, где занимал должности прокурора отдела, старшего прокурора отдела, заместителя начальника Управления по надзору за исполнением законов на транспорте и в таможенной сфере. За примерное исполнение служебных обязанностей награжден нагрудным знаком «За безупречную службу», Грамотой Генерального прокурора Российской Федерации.